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.. ..2023-2024 SOYUT MATEMATIK I DERSi BUTUNLEME SINAVI
SORULARI

1) a)(10p) X,Y ve Z kiimeleri igin
X x (YUZ) = (X x Y)U(X X Z)

oldugunu gosteriniz.

b)(15p) Aynisim nedir, tanimlayiniz. Ug elemanh {a,b,c} kiimesi iizerindeki tim
ayngimlan ve bu ayngimlara karsilik gelen denklik bagntilarini bulunuz.

2)  a)(15p) Pozitif tam sayilar kiimesi iizerinde bir B bagmtisi
apb & a.b bir tam karedir

ile tammlamiyor. # denklik bagintis1 olur mu? Gosteriniz.
b)(20p) A = {2,3,4,5,6,10,120} ve A iizerinde bir y = {(a, b):a,b € 4, a|b}

siralama bagintisi veriliyor. Bu durumda Mak A4, Min A, EBEA, EKEA, Sup 4, InfA
ifadelerini bulunuz. A kiimesi y bagintisi ile tam sirali kiime olur mu? Agiklaymz.

(15p) Ters fonksiyon nedir, tammlaymz. f:R—{0} » R—{1} ve :R—{1} -

3)
R — {0} olmak iizere f(x) = ve h(x) = ;= fonksiyonlan birbirlerinin tersi olur
mu? Arastirniz.

4)  Pozitif Reel sayilar kiimesinde O islemi a O b = ab + b ile tammlaniyor.

a) (10p)0O bir ikili islem olur mu?
b) (15p)O isleminin iglem &zelliklerini(birlesme, degisme, birim eleman, ters

eleman) inceleyiniz.

Bagarilar
Dr. Cagla Celemoglu
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